

## **Сотрудники регионального СК России доставили гуманитарную помощь жителям Авдеевки**



Офицеры следственного управления СК России по Донецкой Народной Республике совместно с представителями благотворительного фонда «Жизнь» приняли участие в сборе гуманитарной помощи.

На протяжении последних двух лет Авдеевка оставалась одной из самых горячих точек в зоне вооруженного конфликта. Ожесточенные бои завершились чуть более месяца назад, превратив его практически в руины. Но многие местные жители не покинули город и продолжали жить в условиях круглосуточных обстрелов. Они прятались в подвалах, буквально выживая.

Сотрудники следственного управления приобрели питьевую воду, продукты питания и предметы первой необходимости. Собранная гуманитарная помощь была передана жителям

---

Авдеевки.

В ходе встречи сотрудники СК России по ДНР уточнили бытовые и другие вопросы, которые заботят семьи, разъяснили о возможности обращения в следственное управление.

Глава администрации поблагодарила следователей и фонд «Жизнь» за оказанную помощь.

Указанная работа будет проводится на постоянной основе.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://dnr.sledcom.ru/news/item/1873096>